# 洛阳•城事

# 为了4元存车费 双方纠缠5小时



#### □见习记者 陈耀玑 通讯员 戚军锋

自行车在小区车棚停放3天 应收费6元,可车主只愿付一天 的钱。21日,为了4元存车费,车 主与车棚管理员前前后后共争执 了近5小时。最终,经长安路派 出所民警调解,双方握手言和。

当日13时许,一名女子报警 称,涧西区6号街坊车棚有人闹 事且行为恶劣。长安路派出所民 警到场后了解到,报警人系车棚 管理员,因为存车费与一名存车 的女孩发生了争执。

"车棚规定,存车3天应缴 纳6元管理费,这女孩却只掏了 2元。"车棚管理员称,为此,她伸

手拦下了该女孩。经过近半小 时的理论,女孩才不情愿地掏 出4元存车费。可女孩刚骑车 出车棚,便回头与车棚管理员 吵骂了起来。越来越多的围观 者并未能熄灭双方的怒火,双方 一时扭打在一起。

经过民警调解,双方暂时 达成了和解协议。谁知民警 前脚刚走,派出所又接到存车 女孩的报警。女孩称,车棚管 理员拦下了她,还叫朋友来 "帮忙"。派出所只好派另外 两名民警到现场进行劝解,这 一劝就是近两个小时。

直到18时,女孩的母亲赶 来后,代表女孩向车棚管理员 赔礼道歉。车棚管理员在接 受了对方的道歉后,也承认了 自己的错误,向女孩表达了歉 意。双方在和解后均称,为4 元存车费纠缠近5小时,耽误 时间又破坏心情,实在不值 得,下次遇到类似情况,会多 换位思考,也多一分宽容。

# 贴纸脱落一个角"变脸"车牌终现形



### □记者 徐翔 通讯员 李旋 文/图

为躲避高速公路上的电 子眼,司机用数字贴纸将车 牌号最后一位更改。谁知, 聪明反被聪明误,贴纸的一 角在行驶过程中脱落,将真 实号牌部分显示了出来。(如 图)高速交警根据这一细节,

最终让这辆"变脸"的违法车

21日,市交警支队高速 大队指挥中心值班员李帅, 在录入违法车辆照片时意外 发现,一辆三门峡牌照的灰 色大众轿车的前车牌号有点

这辆车于14日11时40 分许,被宁洛高速伊川北收费

站附近的电子眼抓拍到,车 辆时速为126公里,超速 26%。最让人感到奇怪的是, 车前牌照的最后一位数字一 角已经脱落,露出了被遮挡数 字的上部。

民警根据被遮挡的底部 数字上方的一横推断出,这个 数字可能是阿拉伯数字3、7以 及字母E、F。因为E和F左边 有笔画,而照片中被遮挡的底 部数字左边是空的,民警再次 将范围缩小至3与7。

最终,通过仔细比对,民 警终于确定该车车牌号最后 一位数字为7。民警表示,依 据道路交通安全法规定,该驾 驶员超速将面临记6分、罚款 200元的处罚,同时其伪造、变 造机动车号牌的违法行为也 将面临记12分、罚款2000至 5000元的处罚。

## 希望小区亮路灯 老人报警称"杀人

□记者 杨玉梅 通讯员 刘 红玲

21日21时许,市110联动 指挥中心的接警员接到一名市 民报警称自己杀人了,让民警赶 紧过去。事情非同小可,接警员 挂断电话后,立即通知车站派出 所案件侦办大队民警赶赴现场。

然而,令接警员感到诧异 的是,当他询问胡某是否需要 120 急救车时,胡某说:"110 来就行了,120就不用来了。

说话间,车站派出所案件 侦办大队民警已经赶到事发地 玻璃厂路某小区。小区中有一 个健身区,没有路灯,黑漆漆 的,一位老人坐在健身区旁,称 自己就是报警人胡某。"不是说 杀人了吗?"民警全神戒备,但 看到胡某一脸悠闲,又很诧异。

没想到,胡某接下来说出 的话让民警大跌眼镜。胡某称 自己并没有杀人,报警杀人只

是为了骗民警到现场。他说, 小区里路灯没亮,他和老伴下 楼锻炼身体,天黑看不清路面, 差点摔倒,于是就想出了这一 招。"路灯再不亮,我们早晚会 摔死。"胡某气鼓鼓地说。

胡某今年66岁,民警听了 他的话又好气又好笑,建议他找 小区物业或社区解决路灯不亮 的问题。但是报假警妨害了公 安机关正常的工作秩序,民警对 胡某进行了一番批评教育。

### 范国辉:铁骨柔情铸忠诚

### 我,为正能量代言 做最美洛阳人

### ■人物简介

姓名:范国辉 职业:伊川县公安局经 侦大队副大队长

最幸福的事儿:为受害 人挽回损失

最遗憾的事儿:为家庭 付出太少



范国辉

#### □记者 王晓丹 文/图

入警15年来,他爱岗敬 业,心系群众,始终战斗在打 防犯罪一线。从2011年以 来,他先后被评为"全省公安 机关网上追逃先进个人""洛 阳市十佳青年民警""全省优 秀人民警察",两次荣立个人 三等功。

面对这些荣誉,37岁的 范国辉说:"做警察,就要努 力保证人民群众的生命、财 产安全。'

1998年,范国辉从洛阳 警校毕业,先后在伊川县鸦 岭乡派出所、城关镇派出所

2005年4月,范国辉奉 命到伊川县鸦岭乡高沟村抓 捕抢劫犯罪嫌疑人俞某。俞 某无路可逃,抄起一把1米 多长的大刀,边挥舞边叫嚣: "谁过来我就砍死谁!"范国 辉没有犹豫,一边喝令俞某 放下凶器,一边步步逼近,趁 其稍有松懈,猛地扑了上 去。在搏斗中,范国辉右手 大拇指被砍断,但他忍痛抓 住大刀,其他民警趁机扑了 上去,合力将俞某制伏。

2007年,范国辉被调至 伊川县公安局经侦大队工作, 2013年任该大队副大队长。

2012年4月的一个周 日,范国辉在单位值班,一天 内他接到10多起报警电话, 受害人的经历类似:信用卡 在受害人身上放着,却被人 异地套现,多则被取走七八 万元,少则一两万元。这引 起了范国辉的重视,他调查 发现,受害人都曾在县城某

地通过 POS 机还过款。他 立即带领民警到该地点摸 排,最终,将犯罪嫌疑人 抓获。

7年时间,范国辉共打击 处理经济违法犯罪嫌疑人 100多人, 侦破经济案件300 多起,涉案金额达5亿元。

2010年,我市某"皮包公 司"以招揽承包工程为幌子, 与100余家外地企业签订工 程合同,以收取合同保证金、 工人工资保证金为名实施诈 骗,合同标的达12亿元,受害 企业遍布28个省份,严重影 响我市的投资环境。

市公安局抽调范国辉等 精干力量组成专案组,然而, 该"皮包公司"派人主动找到 范国辉。

"都是自己人,你千万别 客气。"一名男子拿出5万元现 金硬往范国辉怀里塞。范国 辉当场拒绝,该男子见"软的" 行不通,就恐吓范国辉。在民 警调查取证时,该"皮包公司" 员工却反诬告民警打人。

范国辉和专案组民警顶 着压力,花费两年时间,远赴 黑龙江、湖南、江西等地调查 取证,一举打掉了这个30余 人的诈骗团伙。

■人物心声:做警察,的 确很辛苦。要做一名好警 察,更不容易。要公正执法、 嫉恶如仇,努力保证人民群 众生命财产安全。

■记者感言:15 年从警 路,范国辉以强烈的政治责 任感和使命感,用自己果敢 的胆识、坚毅的性格、过硬的 作风,谱出了担当之曲,写下 了忠诚之歌。

### 洛阳晚报教育广场65139988 洛阳晚报 健康答识65139977

#### 河南城建学院|联合招生洛阳建设中专|联合招生 河南城建学院

洛阳建设中之门, 我校常年开设建筑工程类,中 专、大专、本科学历教育;中专注册入 学,大专、本科分数线低,录取率高,

地址:洛阳市西工区纱厂北路21号

地址:涧西区延安路9路车终点站(牡丹 广场、金源国际后面) 电话:64395111